ВНИМАНИЮ КУРСАНТОВ, СТУДЕНТОВ 2 КУРСА,                                          обучающихся на бюджетной основе,                                                                                     сдавших летнюю сессию на «отлично» и/или «хорошо»,                                           относящихся к категории малообеспеченных!
ВАМ НЕОБХОДИМО до 20 сентября 2021 года оформить документы                                     ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СТИПЕНДИИ В ПОВЫШЕННОМ РАЗМЕРЕ.

Категории малообеспеченных:
- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя;
- дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства;
- лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;
- лица, являющиеся инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий;
- лица из числа граждан, проходивших в течение не менее трех лет военную службу по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации, во внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации и т.д.;
- курсанты, студенты, получившие государственную социальную помощь;
- курсанты, студенты в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя – инвалида I группы.
ДЛЯ НАПИСАНИЯ ЗАЯВЛЕНИЯ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ:
- справка (уведомление) из органов социальной поддержки населения, либо копии документов, подтверждающих категорию;
- копия паспорта;
- заверенная копия зачетной книжки за последнюю сессию.
[bookmark: _GoBack]НЕОБХОДИМО ПОДОЙТИ до 20 сентября 2021 года в деканат своего факультета или в каб. 228 УК-1 академии (ОТДЕЛ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ).
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ВНИМАНИЮ КУРСАНТОВ, СТУДЕНТОВ  2 КУРСА ,                                             обучающихся на бюджетной основе,                                                                                       сдавших  лет ню ю сессию   на «отлично»   и/ или «хорошо»,                                              относящихся к категории  малообеспеченных !   ВАМ НЕОБХОДИМО до  20   сентябр я 20 2 1   года оформить документы                                         ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СТИПЕНДИИ В ПОВЫШЕННОМ РАЗМЕРЕ .     Категории  малообеспеченных :   -   дети - сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей - сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей; лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или  единственного родителя;   -   дети - инвалиды, инвалиды I и  II групп, инвалиды с детства;   -   лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и  иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;   -   лица, являющиеся инвалидами вследствие военной тра вмы или заболевания, полученных в  период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий;   -   лица из числа граждан, проходивших в течение не менее трех лет военную службу по контракту  в Вооруженных силах Российской Федерации, во внутренних войсках  Министерства внутренних  дел Российской Федерации и т.д.;   -   курсанты, студенты, получившие государственную социальную помощь;   -   курсанты, студенты в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя  –   инвалида I  группы.   ДЛЯ НАПИСАНИЯ ЗАЯВЛЕНИЯ И ПРЕДОСТАВЛ ЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ :   -   справка (уведомление) из органов социальной поддержки населения, либо копии  документов, подтв ерждающих категорию;   -   копия паспорта ;   -   заверенная копия зачетной книжки за последнюю сессию .   НЕОБХОДИМО ПОДОЙТИ  до  2 0   сентября   202 1   года в деканат своего факультета или  в каб. 228  УК - 1 академии ( ОТДЕЛ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ).    

