Первая плавательная практика курсантов БГАРФ стремительно подходит к концу. Каждый из учащихся постоянно занят подготовкой к экзамену, который позволит подтвердить свои знания в своей непростой профессии. Но несмотря на это курсанты смогли найти время для того, чтобы устроить состязание на шахматной доске.
С восемнадцатого по двадцатое мая во время рейса 1/110-2023 на УПС "Седов" проходил шахматный турнир "Балтийская ладья".
В ходе напряженных шахматных баталий шестнадцать курсантов из трех учебных заведений Росрыболовства, а именно: БГАРФ, КМРК и КГМТУ, выявляли сильнейшего. Турнир проходил на выбывание и ни у одного из участников не было права на ошибку. БГАРФ представляли 5 курсантов судоводительского факультета, среди которых Бекарюков Дмитрий, Григорьев Александр, Беденко Никита, Менаш Юсеф и Арфауи Важед. Каждый из них показал высочайший уровень мастерства в этом непростом виде спорта. 
Победителем турнира стал курсант БГАРФ Беденко Никита. В финале он одержал победу над курсантом КГМТУ Развозжаевым Тимофеем. Бронзовым призёром стал учащийся КМРК Роман Кулик.
Выражаем благодарность всем, кто принимал участие в данном турнире и помогал в его организации.
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