Подходит к завершению рейс 1/110 – 2023 и вместе с ним учебная плавательная практика для курсантов КМРК, БГАРФ и КГМТУ. Рейс, к сожалению, получился не длинным. Однако за этот месяц, проведенный курсантами на борту легендарного барка «Седов», практиканты успели не только приобрести важные для морской профессии знания и закрепить их на практике, но и поучаствовать в различных мероприятиях.
	Ещё перед отходом судна из порта было организовано классическое состязание между командами, представляющими свои учебные заведения,– перетягивание каната. Победу одержала команда из КМРК, отделение механиков.
	В течение рейса командным составом для курсантов проводились лекции, учебные занятия, экскурсии в музей, а для будущих штурманов – в машинное отделение. Практиканты принимали участие в подготовке судна к отплытию, в швартовных операциях, парусных авралах, работах по уходу за судном и других мероприятиях, где теоретическая подготовка и упорный труд буквально создавали моряков из прибывших в свой первый рейс ребят. Были на судне и курсанты, что проходят практику под парусами «Седова» не в первый раз – курсанты из Керчи. Они особенно отличились на парусных авралах. Действуя быстро и слаженно, они первыми заканчивали постановку и уборку парусов, перебрасопку реев.
	В середине рейса ребята приняли участие в шахматном турнире. В трудной борьбе победу в финале смог урвать курсант БГАРФ Никита Беденко, на три пешки опередив своего соперника, Тимофея Развозжаева из КГМТУ.
	Последняя неделя для курсантов обещает быть нелегкой. Впереди экзамен. Знания и опыт, что курсанты получили в ходе практики и законспектировали в виде отчета, теперь необходимо воспроизвести в качестве ответов на экзаменационные вопросы перед лицами командного состава: перед капитаном, старшим помощником, старшим штурманом, помощником капитана по учебной работе.
	Сейчас всем курсантам остается лишь пожелать удачи, но можно быть уверенным, что каждый из них сдаст экзамен, что они с честью и гордостью отстоят свое право на морское будущее, на право быть моряком!
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